

Артисты Минска — воинам

Как самых дорогих гостей приветствовали воины Брестского гарнизона в солдатском клубе артистов Белорусского ордена Ленина Большого театра оперы и балета. Посланцы замечательного коллектива, который с триумфом выступал недавно в Москве, горячо поздравили собравшихся со всенародным праздником — 46-й годовщиной Вооруженных Сил СССР.

Много удовольствия доставили воинам мастера сцены. Народная артистка республики С. Друкер на высоком профессиональном уровне спела «Россию» Соловьева-Седого, белорусскую народную песню «Хлопец пашаньку пахае», русскую шуточную «Не женись на умнице». Всем понравилась в исполнении народного артиста БССР Л. Бражника «Солдатская лирическая» Лядовой и венгерская песенка «Старый холостяк».

С лучшей стороны показала себя способная артистическая молодежь. Прекрасные вокальные данные продемонстрировали солисты М. Пушкарев и В. Кириченко, познакомившие слушателей с ариями из опер и произведениями современных композиторов.

«Испанский танец» из балета Чайковского «Лебединое озеро» очень хорошо исполнили С. Цитович и М. Грищенко, а народная артистка БССР Л. Ряженова и Н. Красовский — серенаду из балета Минкуса «Дон-Кихот». Партию фортепьяно вела концертмейстер Е. Морозова.

Воины дружными аплодисментами встречали каждый номер. После концерта от имени командования белорусским артистам была вручена благодарственная грамота.

На снимке: минские артисты с группой воинов.

Фото А. Великосельца.

